



В Нижегородской области состоялась передача Знамени Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел Следственного комитета РФ, посвящённой празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне



В преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне Следственный комитет России инициировал проведение Всероссийской патриотической молодежной акции «Эстафета добрых дел». Маршрут эстафеты пройдет через всю страну – от Тихого океана до Балтийского моря. Цель акции – увековечение подвига советского народа, помощь ветеранам Великой Отечественной войны, их семьям, а также тем, кто нуждается в поддержке.

Участники Эстафеты добрых дел, среди которых сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, кадеты и студенты, ветераны следствия и представители общественных и ветеранских организаций, ведут активную работу по оказанию помощи ветеранам Великой Отечественной войны, домам престарелых и инвалидам, домам ребёнка и детским домам.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Город Горький (ныне Нижний Новгород) внес существенный вклад в оборону всей страны, став военно-промышленной базой, а население города своим трудовым подвигом показало пример самоотверженного служения стране.

Крупнейшее предприятие нашей области – Горьковский автомобильный завод – становится в годы Великой Отечественной войны одним из универсальных в стране. Выпущенные здесь танки, бронев автомобили, самоходки, минометы с конвейера отправлялись прямо на передовую. А знаменитые «полторки» ГАЗ-АА стали легендой Великой Отечественной войны. Именно они были лучом надежды для жителей блокадного Ленинграда, проложив по Ладожскому озеру «Дорогу жизни».

Машиностроительный завод им. И.В. Сталина в годы войны был лидером производства артиллерийских систем. За всю войну ими было выпущено более 100 тысяч артиллерийских орудий, что составило четверть от произведенных во всей стране.

В выполнении военных заказов участвовал и авиационный завод им. С. Орджоникидзе, выпустивший свыше 17 тысяч боевых истребителей.

А люди, работавшие на старейшем судостроительном заводе «Красное Сормово», во время войны выпускали не только знаменитые подводные лодки, но и с октября 1941 года начали производство танков Т-34. Всего за время Великой Отечественной войны выпущено более 12 тысяч танков, 27 подводных лодок, а также более 1,5 миллионов снарядов для «Катюш».

Сегодня сложно себе представить, что здесь, в Нижнем Новгороде (г. Горьком), для нужд фронта был создан каждый второй автомобиль, каждый третий танк и самоходное артиллерийское оружие и каждая четвертая артиллерийская установка.

14 февраля 2020 года в Гербовом зале Главного ярмарочного дома Нижегородской ярмарки прошли торжественные мероприятия, приуроченные к Всероссийской патриотической молодежной акции «Эстафета добрых дел», посвященной 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие руководитель и сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области, представитель центрального аппарата Следственного комитета России, представители органов власти и правоохранительных органов региона, общественности и духовенства, ветеран Великой Отечественной войны, матери, воспитавшие сыновей-героев, спасших женщину от рецидивиста в городе Павлово, нижегородские кадеты.

В торжественной обстановке представитель следственного управления СК России по Челябинской области передал Знамя «Молодежного союза «Юный следователь» – символа Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел. Знамя приняли учащиеся кадетского класса и ветеран Великой Отечественной войны Леонид Степанович Жуков.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

По поручению Председателя Следственного комитета России представитель центрального аппарата СК России вручил памятную медаль ведомства «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» ветерану Великой Отечественной войны Леониду Степановичу Жукову.

Кроме того, правами губернатора награждены матери, воспитавшие сыновей-героев, Инна Анучина и Анастасия Хайруллина.

3 января 2020 года в городе Павлово 18-летний Сергей Анучин и 17-летний Данила Небогатов спасли женщину, на которую напал вооруженный ножом рецидивист. В неравной схватке с преступником Данила и Сергей были ранены, Сергей от полученных ран скончался. Злоумышленник задержан и заключен под стражу.

А Данила Небогатов за героизм, проявленный при пресечении преступления, правами губернатора Нижегородской области награжден ценным подарком.

В рамках Эстафеты добрых дел руководители и сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области, отдавая дань павшим героям-нижегородцам в Великой Отечественной войне, возложили цветы к мемориалу «Вечный огонь славы».

А накануне сотрудники следственного управления по Нижегородской области навестили ветерана Великой Отечественной войны Лидию Яковлевну Сечкину, которая рассказала про те трудные военные годы, когда она, будучи еще подростком, совмещала учебу в автомеханическом техникуме и работу в цехе автоматов на Горьковском автомобильном заводе. Ветеран поделилась своими воспоминаниями о военном времени, когда вся страна, не считаясь с трудностями, встала на защиту нашей Родины. Дальнейшая жизнь Лидии Яковлевны также связана с Горьковским автозаводом. Всего она отдала 45 лет заводу, работая помощником мастера, технологом и нормировщиком. В свои 93 года она продолжает живо интересоваться жизнью родного автозавода.

Всероссийская патриотическая молодежная акция «Эстафета добрых дел» продолжит свое шествие по нашей стране.

[Видеосюжет](#)

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



15 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1439659>